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VERBATE DEL CoNstGuo DrRETrtvo DEt CoMrATo No sEDUTA DEL 10.02.2025

Si dà atto con il presente verbale che in data 10.02.2025 alle ore 17:30 si è riunito il Consiglio Direttivo, come de

convocazione con Prot. !70/25 del 07.02.2025

Si specifica che il Consiglio Direttivo è stato convocato con carattere di URGENZA in videoconferenza.

ll Consiglio risulta così composto:

CARIcA NoMINAIIVo PRESENzA

Presidente Fontebasso Davide ln videoconferenza

Vicepresidente Brezzo Valentina ln videoconferenza

Consigliere Conta Marco G iu lia no ln videoconferenza

Consigliere Fumero Domenico ln videoconferenza

Consigliere Giovane Nikolovska Valerìa ln videoconferenza

Risultano, inoltre, presenti in videoconfe re nza :

> ll Componente dell'Organo di Controllo del Comitato CRI di Asti - SUTERA Sardo Dotl. Luciano

> ll Responsabile N.A.A.PRO. di Asti- | Cap. Com. (cng) Caltanella Silvio.

Non partecipa alla riunione.

) ll Revisore dei conti del comitato cRl di Asti- CANTONE Dott.sa Patrizia

) l'lspettrice delle ll.W. del Comitato di Asti - S.lla Marciano Teresa

Verificato che i partecipanti hanno facoltà di intervenire in tempo reale su tutti gli argomenti trattati, dato atto ch(

è presente il numero legale, il Presidente, che presiede il Consiglio, dichiara aperta la seduta e saluta i presenti.

Alle ore 17.34 il Presidente awia la discussione sui punti all'Ordine del Gìorno, argomentÌ per i quali è necessa rir

procedere a deliberazione.

Viene individuato, per la seduta odierna, il ResponsabÌle del N.A.A.PRO di Asti, I Cap. Com. (cnB) Caltanella Silvio

quale segretario verbalizza nte.

PUNTo 1aII,O.d.G. - LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENT

llsegretario f.f. lCap. Com. (cng) Caltanella Silvio procede alla lettura del verbale della seduta precedente sul quale

si evince un refuso: il nr del verbale 13 da modificarsi la data da !6.12.?024 in 13.01.2025 Si stabilisce di procedere

alla correzione e lo stesso viene approvato daiconsiglieri all'UNANIMITA'.

UNIO 2 AII'O.d.G. _ VALUTAZIONE NUOVA PROPOSTA DI FINANZIAMENTO ACQUISTO AMBULANZE SEDE DI ASTI

ll presidente relaziona il Consiglio in merito al suo incontro con la Banca di Asti dando atto di aver informato Ié

medesima circa le valutazioni espresse dal nostro Consiglio di Amministrazione. A tal riguardo la Banca, ne

prenderne atto, ribadiva il suo gradìmento circa Ia stipula dì un'assicurazÌone nella persona del Presidente

riservandosi di formulare neì giorni successivi una nuova proposta di finanzia mento. La Banca di Astì ha provvedutc

a far pervenire la sua nuova proposta di finanziamento, ossia Ia sottoscrizione da parte del Comitato CRI Asti d
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obbligazioni della banca medesima per un importo di *90.000* euro (novantamila/euro) per un periodo di 5 (cinqr

an ni. ll Presidente informa altresì il Consiglio che, sentiti i nostri Uffici Amm inistrativi, la nostra disponibilìtà dicas
cì permetterebbe di accettare la proposta formulata dalla banca. ll Dott. Sutera Luciano non evidenzia nessur

controindicazione in merito a questa operazione bancarìa evidenziando che gli interessi attivi deriv;
produrrebbero, di rimando, una riduzione degli interessi passivi dovuti dall'operazione bancaria di finanziament

ll Consigliere Conta Marco Giuliano, nella sua qualità professionale di bancario, rassicura Ìl Consiglio su

economicità da parte del Comitato nel dar corso all'operazìone sopra indicata, evidenziando le caratteristicl
proprie del prestito obbligazionario, il quale non pone alcun pregiudìzìo sul capitale investito. La proposta vier

messa in votazìone e viene ap ro ta aJI,UNANIMITA,

NTo 3 aII,O.d,G. - RATIFICA PROVVEDIMENTO PRESIDENZI

ll presidente ìnforma il Consiglio che non è possibile dare corso direttamente alla cessione del veicolo til
ambulanza marca Fiat, modello Ducato, telaio ZFA25OOOO*01481543*, targa CRI 624A4 al lCentro di Mobilitazior

CRI piemonte e Valle d'Aosta in quanto esso è di proprietà dell'Associazione Croce Rossa ltaliana - Comita

Nazionale - rientrando ancora in quel parco automezzi di proprietà dell'ex Ente Croce Rossa ltaliana che venivar

poi dati in uso ai vari Comitati. Tecnicamente è necessaria da parte nostra la riconsegna del mezzo al st

proprietario dopodiché sarà cura del lCentro di Mobilitazione CRI Piemonte e Valle d'Aosta prendere contatti c(

il Comitato Naziona le per ch iederne l'assegnaz o ne.

Deliberazione n)4 NUOVA PROPOSTA DI FINANZIAMENTO PER ACQUISTO N'2 AMBULANZE _SEDE DI ASTI

oto ol presente verbole come orte inte ronte

DELIBERAzIoNE APPROVATA ANNO

voto favorevole di:

Presidente Fontebasso Davide

Brezzo ValentinaVicepresidente
Conta Marco Giu lìa noConsigliere
Fumero DomenìcoConsigliere
N ikolovska Va leriaConsiglìere Giova ne

voto contrario di:

ED ASSEGNATO AL COMITATO, VEICOLO TIPO AMSULANZA MARCA FIAT MODELLO

DUCATO TELAIO ZFA2s0000*01481543* rARGA CRI 62444

OSSA ITALIANARICONSEGNA VEICOLO DI PROPRIET À DELL,ASSOCIAZIONÉ DELLA CROCE R

Delìberazione n,6
ollegato ol orte inresente verbole come te

DETIBERAzIONE APPROVAIA ANNO

voto favorevole di
Fontebasso DavidePresidente
Brezzo ValentinaVicepresidente
Conta Marco Giulia noConsigliere
Fumero DomenicoConsigliere

Consigliere G iova ne

voto contrarìo di
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Aile ore 17.55 il Consigliere Fumero Domenico interviene informando il Consiglio che essendo
contemporaneamente alla riunione di Consiglio in essere anche in equipaggio ambulanza d,emergenza, la quale è
appena stata attivata dalla Centrale Operativa, deve abbandonare l,incontro.

ll Presidente informa che, essendo trascorsi i termini temporali per far opposizione alla comunicazione trasmessa
al socio Greco Mario e non ricevendo nulla di rimando dallo stesso, avrebbe voluto proporre al Consiglio di dare
corso all'applicazione del prowedimento disciplinare di radiazione a carico del medesimo ma venuta meno Ia
presenza del Consigliere Fumero Domenico, per le ragioni di cui sopra, e non essendo la proposta presente
nell'ordine del Giorno di convocazione essa non può essere discussa quale Varie ed Eventuali, per cui procederà al
suo inserimento nell'ordine del giorno di convocazione del prossimo consiglio Direttivo.

UNro 4 aII,O.d.G. - VARIE ED EVENTUA

Alle ore 18.02 il Presidente ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa la seduta.

Si dà atto che il presente verbale è approvato, dopo la completa lettura, da parte del presidente e dei membri del
Consiglio.

Per a pprovazione

llSegretario
Verbalizzante

lCap. Com. (cng)

Caltanella Silvio
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Carica Nominativo Firma

Presidente Fontebasso Davide

Vicepresidente Brezzo Valentina

Consigliere Conta Marco G iulia no

Consigliere Fumero Domenico

Consigliere Giovane Nikolovska Va leria Mt- 1l/^,lud/,-
t),u/--


